

Протокол № 2
засідання художньої ради підприємств, представників
при управлінні з питань культури та охорони культурної спадщини
Миколаївської міської ради

м. Миколаїв

30.07.2019

Присутні:

Члени художньої ради: Акманов Д.О., Заборовська Н.О., Семілет Н.В.,
Тверда Т.В., Чебан О.О., Захарова Ю.В., Любаров Ю.Й., Лапко І.В.,
Бондар Л.В., Кручиніна Є.І.

Учасники мистецького конкурсу: Ганношина Н.М. (фізична особа-
підприємець)

Порядок денний:

1. Про мистецький конкурс з визначення культурно-мистецького
проекту до 230-ї річниці з дня заснування міста: «Миколаїв – місто
майбутнього». Місце проведення - місто Миколаїв: площа Соборна, вул.
Соборна, вул. Адміральська, Інгульський узвіз. Дата проведення – 14 вересня
2019 року, 10:00-23:00, для реалізації якого передбачається фінансування з
бюджету м. Миколаєва.

По першому питанню порядку денного:

Слухали: начальника управління з питань культури та охорони
культурної спадщини (далі – Управління) Любарова Ю.Й., який стисло
виклав інформацію про мету, головні завдання, умови проведення
мистецького конкурсу та вимоги до конкурсних пропозицій.

Слухали: Ганношину Н.М. (фізичну особу-підприємця), яка представила
проект до 230-ї річниці з дня заснування міста: «Миколаїв – місто
майбутнього»:

- День міста – улюблене свято миколаївців. Для кожного городянина
воно своє – яскраве, різне, креативне. Цього року пропоную елементи
улюблених миколаївцями традиційних заходів об'єднати під єдиним брендом
культурно-мистецького проекту. Ми з моєю командою прагнемо, аби
Миколаїв став центром туристично-привабливих подій. Тому брендом
ювілейного у цьому році Дня міста має стати слоган «Місто мрій, місто
надій». Проект складається з наступних складових:

1. Гранд Парад до Дня міста Миколаїв
2. Церемонія відкриття Дня міста
3. Вечірнє зіркове шоу

Організація і проведення Гранд Параду мають об'єднати зусилля всіх небайдужих, активних городян, державних підприємств, представників бізнесу, молодіжних ініціативних груп, закладів культури, освіти, спортивних федерацій для досягнення неймовірного результату в створенні чудового шоу загальноміського масштабу.

10:00 - Парад пройде від Центрального проспекту до вулиці Адміральської (по вулиці Соборній). В ньому будуть: костюмований парад-алле, танцювальні композиції, театралізовані мініатюри, парад Наречених та парад Карапузів. На вулиці Адміральській до Гранд Параду доєднається техніка: колона муніципальних служб, пожежні та поливальні машини, карети швидкої допомоги, снігоприбиральна техніка, автобуси, ретро-мобілі, мобільні платформи з композиціями, що представлятимуть державні підприємства міста та приватний бізнес.

11:00 - Церемонія відкриття Дня міста на Соборній площі буде виглядати як яскрава театралізовано-хореографічна постановка, з елементами молодіжного екстриму і буде відображати концепцію свята. Колективи: «Каприз», «Сюрприз», «Аліски», «Пасадена», «Слайс», «Гарлем», «Екшн», «Діп Форс», «Зоряка», «Миколаїв-Трицвіт», «Бусинка», «Карамельки», «Профі», «Грація», «Yes I Can», «Спорт-данс». У фіналі церемонії пролунають привітання миколаївцям від адміністрації міста, області та почесних гостей свята.

18:00 - у якості вечірнього шоу буде представлено святкову концертну програму «Фанклуб «Миколаїв»» на головній сцені за участю кращих миколаївських творчих колективів, наших зіркових земляків та зірок української і зарубіжної естради: «Big Band Perfomance» (2 год.), «Радіостарс», «Бед Сістер», «Чізкейк», «Харт Біт», «Грімофф», «Крила», «Южний патруль», «Імпульс», Катерина Тихонова, Олександра Казакова, Антон Артамонов, Дмитрій Скороходов, Тетяна Орлова, «Каприз», «Пасадена», «Слайс», «Гарлем», «Діп Форс», «Yes I Can», «Екшн».

20:00 Гурт «VANOTEK» Румунія

21:00 Гурт «Лепріконси» Білорусь

22:00 Гурт «MOZGI» Україна

23:00 Фінал шоу прикрасять потужні довгоочікувані городянами спец. ефекти та феєрверк.

У програмі будуть задіяні понад 150 виконавців. Ведучі: лідери команди «Дизель» Єгор Крутоголов, Євгеній Гашенко.

Все це має створити атмосферу незабутнього свята, що надовго запам'ятається миколаївцям і гостям нашого міста.

Загальна сума витрат на організацію та проведення Дня міста складає **986000 грн.**

В ході обговорення доповіді до учасниці Конкурсу надійшла пропозиція від голови та членів ради: Любарова Ю.Й.

Любаров Ю.Й.: В представленому вами проекті не вистачає участі громадських організацій нацменшин у святкуванні дня міста. Я пропоную звернутися до «Ради національних товариств Миколаївської області» з метою залучення громадських організацій нацменшин до святкування 230-ї річниці заснування міста Миколаєва.

Ганношина Н.М.: Дякую. Пропозиція буде внесена в проект.

Любаров Ю.Й.: Дякую. Пропоную закінчити заслуховування пропозицій учасниці Конкурсу і перейти до колективного обговорення проекту та голосування.

Після колективного обговорення та голосування одностайно члени Художньої ради

Ухвалили:

1. Переможцем Конкурсу культурно-мистецьких проєктів визначити фізичну особу-підприємця Ганношину Н.М. та її проєкт.

Голова Художньої ради

(підпис)

Любаров Ю.Й.

Секретар Художньої ради

(підпис)

Лапко І.В.

